
В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства падения из окна 16-летней девушки

22 октября 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что из окна комнаты общежития Минусинского сельскохозяйственного техникума выпала 16-летняя студентка, которая с тяжелыми травмами была госпитализирована. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, около 22 часов 22 октября 2012 года находившаяся в нетрезвом состоянии 16-летняя студентка колледжа выпала из окна комнаты, расположенной на пятом этаже. Прибывшие по вызову сотрудники следственно-оперативной группы взломали закрытую изнутри на щеколду дверь и обнаружили в жилище пустые бутылки из под пива и вина. На полу лежали предметы для проведения спиритического сеанса: тетрадь с описанием процедуры вызова сатаны, рисунок в виде пятиконечной звезды, обведенной кругом, в центре которого лежал нож. Также следователи обнаружили дневник, в котором девушка оставила прощальную запись. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Октября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/658112>